

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990135630001

RAZON SOCIAL:

CALBAQ S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBLIYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

JARRIN RIVADENEIRA FRANCISCO ANTONIO

CONTADOR:

ARCE VERA OTTO JAIME

FEC. MICIO ACTIVIDADES:

18/12/1972

FEC. CONSTITUCION:

18/12/1972

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquia: TARQUI Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Edificio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DALILE Kilómetro: 11.5 Referencia ubicación: JUNTO A AGA Telefono Trabajo: 042103001 Telefono Trabajo: 042103135 Fax: 042103048 Email: parce@calbag.com Web: WWW.CALBAQ.COM

DOMICILIO ESPECIÁL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ICE MENSUAL
- * ANEXO PVP
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHICULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

Usuario: JLMS23/008: Lugar de emisión: MCACHARDO Y JUAN SERVICIO DE SERVICIO D



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990135630001

RAZON SOCIAL:

CALBAQ S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/12/1972

HOMBRE CONERCIAL:

CALBAD

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS PARA EL CUIDADO PERSONAL VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Referencia: JUNTO A AGA Edificio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042103001 Telefono Trabajo: 042103135 Fax: 042103048 Email: carce@calbaq.com Web: WWW.CALBAQ.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 01/10/2002

NOMBRE COMERCIAL:

CALBAQ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS PARA EL CUIDADO PERSONAL VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

· ANTARES SE

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: IÑAQUITO Calle: ISLA ESPAÑOLA Número: N43-30 intersección: AV. RIO COCA Telefono Trabajo: 023922819 Telefono Trabajo: 023520226

SRì.gov.ec